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Cancer du sein triple négatif : des avancés thérapeutiques encourageantes.
Question écrite n° 42139

Texte de la question

M. Nicolas Meizonnet attire l'attention de M. le ministre des solidarités et de la santé sur les avancées
thérapeutiques relatives au cancer du sein dit « triple négatif ». Dans la deuxième circonscription du Gard,
Alizée Boyer, mieux connue sous le nom de Lilou, jeune infirmière de Vergèze, s'est courageusement battue
contre cette forme rare de cancer. Elle en est décédée le 11 juin 2021. Lilou avait ému la France entière en
lançant un appel de détresse sur les réseaux sociaux pour financer le traitement de son cancer, qui ne pouvait
se faire qu'en Allemagne et dont le coût s'élevait à plus de 150 000 euros. L'annonce récente d'un traitement
qualifié de prometteur contre le cancer du sein dit « triple négatif » et accessible à compter du 1er novembre
2021 suscite de nombreux espoirs. Ce type de cancer, correspondant à une forme agressive, touche près de 9
000 personnes chaque année, soit 15 % des cas. Le traitement évoqué est réalisé par anticorps, en complément
d'une chimiothérapie. L'espérance de vie moyenne actuelle avec la chimiothérapie n'est que de 1,7 mois alors
qu'elle passerait à 5,6 mois avec ce traitement, soit une augmentation de 40 %. M. le député souhaite profiter
d'octobre rose, mois de sensibilisation au cancer du sein qui touche ou a touché près de 650 000 femmes en
France, pour appeler le Gouvernement à poursuivre les efforts en matière de recherche et développement dans
le traitement de cette maladie. En conséquence, il lui demande de bien vouloir lui dresser un état des lieux de la
situation liée à cette pathologie ainsi que de lui confirmer que toutes les mesures et garanties seront prises afin
de permettre aux femmes touchées par le cancer du sein dit « triple négatif » et plus largement à toutes les
femmes touchées par le cancer du sein, de pouvoir bénéficier d'un dépistage ainsi que d'une prise en charge
optimale de leur traitement.
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